

谁是冠军？ 谁是最佳射手？ 神与神的决斗

欧洲五大联赛，目前都到了最后的冲刺阶段，榜首争夺激烈的不仅是西甲。但因为皇马和巴萨的存在，因为梅西和C罗的存在，西甲冠军归属、西甲最佳射手归属，无疑成为当今足坛最大的悬念。
张华玮 整理



皇马和巴萨谁也不掉链子

北京时间4月5日凌晨，2011/2012赛季西甲联赛第34轮，皇马主场3:1战胜希洪竞技，奎瓦斯点球首开纪录，伊瓜因扳平比分，C罗打入反超进球，卡内拉累计两张黄牌被罚下，本泽马扩大比分。皇马本赛季打入107球，追平1989/1990赛季的西甲进球纪

录。皇马取得近5轮联赛的第4场胜利。稍后，巴萨客场2:1力克莱万特，巴克罗点球先拔头筹，梅西打入2球，帮助巴萨逆转。巴萨夺得联赛11连胜，仍以4分之差紧追皇马。第35轮，两队就将直接对话。另外，两队还将在欧冠半决赛中各自拼杀。

梅西C罗誓将恐怖演绎彻底

C罗本赛季33场西甲比赛攻入41球，已经打破其创造的单赛季40球的西甲纪录，他场均进球达1.24个。加盟皇马3个赛季，C罗代表皇马累计出战137场，总进球高达139球，效率令人赞叹。此役过后，C罗在皇马的联赛进球数已经达到了107个，距离俱乐部历史射手榜第10位的帕伊尼奥的108球仅差一个。

梅西面对莱万特梅开二度，与C罗联赛进球数打成41平。梅西联赛进球达到160个，历史总射手榜上追平了阿拉贡内斯。联赛连续10场进球(11轮比赛，中间1轮比赛停赛)，巴萨历史上只有两位做到过，一是罗纳尔多，他在1996/1997赛季30轮到39轮间连续入球12个，另一个是马利亚诺·马丁，他的连续10轮进球是跨季，由1942/1943和1943/1944赛季联合完成。梅西10轮进18球，比马丁当年少1个。

让球迷疯狂的年代

本报记者 张华玮

以前，经常有球迷探讨贝利和马拉多纳究竟谁更强的问题。两个创造神话的球王，却很难一起比较，因为他们根本不处在一个时代，这也是让很多球迷颇感遗憾的事。

但现在这个时代，绿茵场上出现了两个神一样的男人，在梅西和C罗面前，似乎没有不可打破的纪录。虽然两人在国家队中的表现，还不能让球迷满意，但在皇马和巴萨的阵营中，他们已然将个人英雄主义和团队配合的结合，发挥到了极致。

联赛41个进球，这是欧洲赛场大半个赛季都无法完成

的任务。可是他们做到了，并且在球队最需要的时候。当皇马在联赛中把领先优势扩大到10分的时候，梅西爆发了，10轮进18球，梅西率队奋起直追。当皇马稍微放松、状态下滑，眼看就要被巴萨追上时，C罗爆发，一场帽子戏法，一场反超比分，皇马的优势没有再被蚕食。

更不要说，巴萨、皇马在欧洲赛场的强势，一个号称宇宙无敌、一个堪称地球最强……或许，现在的绿茵赛少了很多悬念。但巴萨VS皇马，C罗VS梅西，已经让球迷彻底疯狂。两位“千古球王”在一个时代决斗，究竟还会上演多少神奇？

又多了位风一样的男子

F1中国站罗斯博格夺首冠

昨日，F1中国站上海国际赛车场结束。梅赛德斯AMG车手罗斯博格依靠两停首发夺冠，这是德国人职业生涯中的第一个分站冠军，为了这一天，他已经苦战了111场比赛。采用三停的巴顿，一度领先，结果因为进站换胎故障，最终屈居亚军。驾驶另一辆迈凯轮的汉密尔顿取得季军。F1七冠王迈克尔·舒马赫因为进站故障提前退赛。
张华玮 整理



罗斯博格：这是完美周末

罗斯博格自己的第111场比赛从杆位发车，一路领先拿到冠军。罗斯博格的这个冠军，也是梅赛德斯自1955年以来首次以厂商车队身份夺取分站冠军。“我们知道在前面会有很好的机会，但不奢望是最快的。”罗斯

博格赛后表示，“感谢车队全体人员，他们工作非常努力，提升了赛车调校。我在前两场比赛中还表现得很挣扎，但是在这里一切都很好。”罗斯博格对自己的表现很满意，称“梦幻般的结果，这是完美的周末。”

舒马赫：不责怪任何人

F1中国站第13圈，F1七冠王舒马赫从第二的位置执行首停，结果右前轮尚未安装完毕，就提前释放，这也导致德国车手遗憾退赛，舒马赫也是2012赛季F1大奖赛中国站唯一退赛的车手。事发后，F1中国站的干事宣布对此事展开调查，4位干事最终做出决定，梅赛德斯AMG车队因为舒马赫的维修站不安全释放事件，被罚款5000欧元。

“我没有生气。我反倒是对车队中的某位伙计感到有些抱歉，我想他会感到自责的，但这就是运动的一部分。”舒马赫赛后接受采访时说：“我们看起来很强，我告诉大家的是，我们在澳大利亚的磨损太严重了，但是在马来西亚对轮胎的利用又显得不足，所以在这里是恰到好处。我们看起来已经找到了一种恰当的方式。”

“舞”林大会竞逐合肥

星报讯(记者 江锐) 昨日，合肥市第六届体育舞蹈公开赛在省体育馆揭幕。此次比赛吸引了全市1000多名体育舞蹈爱好者参赛。本次比赛竞赛水平高、参赛规模大，创合肥市此类比赛之最。

为贯彻落实《合肥市全民健身实施计划(2011-2015)》，进一步推动体育舞蹈事业的发展，提高合肥市体育舞蹈运动技术水平，

为合肥市第十届运动会、安徽省第三届体育大会选拔优秀运动员，本次比赛由合肥市体育局、合肥市体育总会主办，合肥市蜀山区教体局承办，合肥绿都五环体育舞蹈培训中心协办。

近年来，合肥市参加体育舞蹈的人数逐年增加，该比赛已连续举办六届，逐渐成为合肥市体育运动品牌活动。

皮划艇精英紫蓬山“论剑”

星报讯(张静 吴大勇 记者 何曙光) 记者昨日从肥西县获悉，2012年全国皮划艇(静水)春季冠军暨皮划艇大奖赛今日将在合肥市紫蓬山风景区举行。

据悉，此次全国皮划艇大奖赛

设有200米男子单人皮艇、200米女子单人皮艇等12个小项的比赛，共有来自北京市、河北省等全国十九支代表队，314名运动员参赛。此次大赛也是我国首次以大奖赛形式举办的全国性皮划艇赛事。

意乙球员猝死意甲比赛延期

星报讯(新汶) 北京时间4月14日晚，一场意乙比赛传来噩耗，25岁的莫罗西尼在比赛中突发心脏病晕倒，随后当地医院确认莫罗西尼抢救无效不幸去世。

莫罗西尼是乌迪内斯所有的球员，本赛季被租借到利沃诺效力，在本队与佩斯卡拉比赛中，莫罗西尼首发出场，但在比赛进行到第31分钟时他心脏病突然发作晕倒在地。莫罗西尼晕倒之后

立刻被急救车送往了当地医院。利沃诺与佩斯卡拉的比赛也因此被官方推迟，当时的比分是利沃诺2:0领先。

此前，在热刺与博尔顿的比赛中，博尔顿球员姆万巴也遭遇球场意外。但幸运的是，姆万巴已经康复，而莫罗西尼则不幸离世。由于莫罗西尼的意外，意大利足协已经宣布暂停国内的各级别比赛，本轮意甲比赛也被推迟。